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1. Segun la Constitucion espanola ¢Cudles son los valores superiores del
ordenamiento juridico de Espana?

Q

La libertad, la justicia, la igualdad y la fraternidad

O

La libertad, la justicia, la igualdad y el pluralismo politico

(¢

)
)
) La libertad, la justicia, la igualdad y el pluralismo sindical
)

o

La libertad, la justicia, la igualdad y la democracia

2. Segun la Constitucion espafola ¢Cual de los siguientes NO es un derecho
fundamental?

a) A la propiedad privada

b) A la educacién

c) A la vida

d) A la tutela judicial efectiva

3. Segun la Constitucién espanola ;,Como se organiza territorialmente el Estado?

a) Municipios, provincias y regiones

b) Municipios, provincias y comunidades autbnomas

C) Municipios, provincias, comarcas y comunidades autébnomas

d) Municipios, provincias, ciudades autonomas y comunidades autbnomas

4. ; Cual de siguientes afirmaciones, respecto del derecho fundamental de asociacion,
es INCORRECTA?

a Las asociaciones que utilicen medios tipificados como delito seran ilegales.

O

Las asociaciones no deben inscribirse en un registro.

(¢

)
) Las asociaciones pueden ser disueltas por resolucion judicial.

d Se prohiben las asociaciones de caracter paramilitar
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5. Segun el Estatuto de Autonomia, ¢ Cual de las siguientes no se corresponde con la
organizacion territorial de Aragén?

Q

Concejos Abiertos

O

Municipios

(¢

)
)
) Comarcas
)

o

Provincias

6. ¢, Como es la bandera de Aragén?

a Cuatro barras amarillas horizontales sobre fondo rojo

O

Cuatro barras rojas horizontales sobre fondo amarillo

(¢

)
)
) Cuatro barras amarillas verticales sobre fondo rojo
d)

Cuatro barras rojas verticales sobre fondo amarillo

7. Segun el Estatuto de Autonomia ¢ Cual de las siguientes NO es una institucion de
la Comunidad Auténoma de Aragén?

a El Presidente

O

Las Cortes

)
)
) El Gobierno
)

(¢)

d El Defensor del Pueblo

8. Segun el Estatuto de Autonomia ¢ Por cuantos escanos estaran integradas las
Cortes de Aragén?

a Entre cincuenta y cinco y setenta

O

Entre sesenta y setenta y cinco

(¢

)
)
) Entre sesenta y cinco y cinco y ochenta
)

d Entre setenta y ochenta y cinco
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9. Segun el Estatuto de Autonomia ¢ Por cuantos escarnos estara representada, como
minimo, cada provincia de la Comunidad autbnoma de Aragéon?

Catorce

o o

Dieciséis

o O

)
)
) Dieciocho
) Veinte

10. ¢Cuadl de los siguientes 6rganos es el competente para convocar una sesion
extraordinaria en las Cortes de Aragon?

a El Gobierno de Aragén

O

El Presidente de las Cortes

(¢

)
) El Presidente del Gobierno de Aragon
)
d)

El Presidente de la Diputacion Permanente

11. ¢ Qué institucién elige al Justicia de Aragéon?

a) El Gobierno de Aragén

b) El Presidente del Gobierno de Aragén

C) El Consejero que tenga atribuidas las competencias en materia de justicia
d) Las Cortes de Aragdn

12. ¢ Cual de los siguientes NO ostenta la condicién de alto cargo?

a) Una Secretaria General Técnica
b) Una Jefa de Servicio
C) Una Delegada Territorial

)

d Una Directora General
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13. ¢En qué plazo han de ser convalidados los Decretos-leyes por las Cortes de
Aragén para evitar que queden derogados?

Q

Treinta dias desde su publicacion

O

(¢

)

) Treinta dias desde su aprobacién
) Un mes desde su publicacion

)

o

Un mes desde su aprobacion

14. Desde la constitucién de las Cortes de Aragon ¢Qué plazo ha de transcurrir si
ningun candidato hubiere sido investido, para que las mismas queden disueltas y se
convoquen nuevas elecciones?

a) Treinta dias
b) Sesenta dias
c) Un mes

d) Dos meses

15. {Cdmo se denomina el érgano de colaboracion y coordinacidén entre el Gobierno
de Aragon y las asociaciones representativas de las entidades locales aragonesas?

a El Consejo Local de Aragén

O

La Junta Local de Aragdén

(¢)

)
) El Comité Local de Aragon
)
d)

La Asamblea Local de Aragdn

16. ;Como se denominan las personas que estan vinculados a una Administracion
Publica por una relacion estatutaria regulada por el Derecho Administrativo para el
desempefio de servicios profesionales retribuidos de caracter permanente?

a) Funcionarios de carrera
b) Funcionarios interinos
c) Personal laboral

d Personal eventual
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17. ¢ Qué consideracion tiene el complemento salarial de penosidad?

QO

De vencimiento periédico superior al mes

O

De puesto de trabajo

(¢

)
)
) De cantidad o calidad de trabajo
)

o

De desarrollo profesional

18. ;Qué jornada minima se establece para los contratos de caracter temporal
vinculados a programas?

a 20,50 horas semanales

O

25 horas semanales

(¢

)
)
) 25,50 horas semanales
d)

27,50 horas semanales

19. ¢Cual es el tiempo maximo que el personal laboral con categoria de conductor
puede ver ampliada su jornada por tiempos de presencia?

a) 5 horas a la semana

b) 10 horas a la semana
C) 15 horas a la semana
d) 20 horas a la semana

20. ¢Cual de las siguientes situaciones dara derecho a una reduccién de jornada de
una hora diaria sin disminucién de retribuciones para el cuidado de menores?

a) Tener a cargo a un menor de 12 afos

O

) Tener a cargo a dos menores de 18 afnos

(¢

) Tener a cargo a un menor con grado de discapacidad reconocido
)

o

Tener a cargo a un menor de 12 afos y a un mayor con grado de discapacidad
reconocido
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21. ¢ De cuantos dias de permiso por asuntos particulares se tiene derecho con una
antigliedad de siete trienios?

Ocho dias

o o

)

) Nueve dias
) Diez dias
)

o O

Once dias

22. ;Cuadl de las siguientes afirmaciones es INCORRECTA en relacién con los
delegados y delegadas sindicales, segun el vigente Convenio Colectivo de Personal
Laboral de la Administracién de la Comunidad Autbnoma de Aragén?

a) Estan obligados a guardar sigilo profesional

b) Poseen las mismas garantias y derechos que los delegados de personal
c) Pueden recaudar cuotas a sus afiliados

d) No percibiran gastos de desplazamientos y dietas

23. ¢ Cual de las siguientes afirmaciones es INCORRECTA respecto al principio de
igualdad de trato entre hombres y mujeres contemplado en la Ley Orgéanica 3/2007,
de 22 de marzo?

a) Supone la ausencia de toda discriminacién, directa o indirecta, por razén de
género

b) Supone la ausencia de toda discriminacion derivada de la maternidad
c) Supone la asuncion de obligaciones familiares

d) Supone su reconocimiento legal que no sea principio informador del
ordenamiento juridico

24. ;Qué periodo minimo de antigliedad se exige para poder solicitar una excedencia
por violencia de género?

a) Un mes

b) Tres meses

c) Seis meses

d) No se exige periodo minimo
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25. ;Cudl es el periodo minimo que se ha de permanecer en la situacion de
excedencia voluntaria por interés particular?

a) Cuatro meses

b) Seis meses

c) Un afno

d) Dieciocho meses

26. ¢ Qué quiere decir la caracteristica “trigo de fuerza”?
a) Que tiene un indice de Zeleny escaso < 10 unidades
b) Que tiene un SSD bajo < 15 unidades

C) Que es un trigo de alta calidad de harina panadera con mayor contenido en
gluten

d) Que es un trigo de calidad de harina con menor contenido en gluten

27. ¢ Qué tipo de enfermedad es la “Grasa de la judia” 0 Xanthomonas phaseoli?

a) Virica

b) Bacteriana

C) Provocada por un hongo

d) No afecta al fruto, solo a la planta

28. ;,Qué NO es necesario en la toma de muestras biol6gicas y/o medio ambientales?

a) Obtencion de una muestra representativa

b) Evitar la contaminacién de la muestra

C) Realizar tratamientos quimicos previos a su analisis
d) La seguridad de la persona que realiza el muestreo
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29. ¢ En qué se basa el muestreo integrado?

QO

Toma de una muestra representativa

O

Evitar la contaminacion de la muestra

(¢

)
)
) Combinacién de muestras en diferentes momentos
)

o

Mezclas de muestras puntuales tomadas simultdneamente en distintos puntos

30. ¢ En cual de las siguientes respuestas todas las plantas son dioicas?

a Kiwi, Pistacho, Esparrago y Cebolla

O

Esparrago, Papaya, Kiwi y Pistacho

(¢

)

)

) Pimiento, Papaya, Naranjo y Fresa
d) Papaya, Pistacho, Mango y Kiwi

31. ;Cuales de las siguientes variedades de vid NO se utilizan como vinificable y si
como uva de mesa?

a) Airén, Riesling

b) Graciano, Bobal

C) Viognier, Monastrell
d) Ruby, Aledo

32. ; Cual de las siguientes afirmaciones es correcta respecto del cultivo de la patata?

a) La profundidad de siembra debe estar en torno a los 7-8 centimetros y la
densidad de plantacién nunca mayor a 75.000 tubérculos/hectarea

b) Sila densidad de plantacién es mayor entonces los tubérculos son mas grandes
C) Las patatas de siembra gruesa dan pocos tubérculos de tamano pequeno

d) Las variedades tempranas aprovechan mejor el estiércol que las variedades
tardias
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33. ¢ En qué momento del ciclo vegetativo el olivo es mas exigente en Nitrégeno?

En floracion

o o

En el endurecimiento del hueso

o O

)
)
) En el envero
) En la maduracién

34. ;Qué tres mddulos principales, interrelacionados entre si componen el Sistema
Integrado de Trazabilidad Animal?

) REGA-RIPA-RETO
) REGA-RIIA-RETO
) REGA-RIIA-REMO
) REZA-RIIA-REMO

a

O

(¢

d

35. ¢ Cual es el area minima de suelo por pollito en el transporte de pollitos de un dia?

a) 10-14 cm?
b) 12-16 cm?
c) 18-21 cm?
d) 21-25 cm?

36. ¢, Cuales son los fondos que apoyan la agricultura de precisidén y tecnologias 4.0
en el sector agricola y ganadero?

a) Fondos New Basa Date

b) Fondos Next Generation

C) Fondos Competitive Agriculture Europe
d) Fondos Free Natural Agriculture
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37. ;,Como se denomina la Ciencia que se encarga de realizar la reconstruccién de
eventos climaticos del pasado por medio del estudio, fechado y medicién de los anillos
del crecimiento de los arboles?

Q

Dendrocronologia

O

Arbologuia

(¢

)
)
) Populogia
)

o

Edafologia

38. ¢ A cuales de los siguientes se les considera animales poligastricos?

a) Ciervos, cabras, bufalos y cerdos
b) Cerdos, ovejas, cabras y vacas

C) Bovinos, caprinos, ovinos y ciervos
d) Bovinos, equinos, caprinos y ovinos

39. ;Qué estudia la Etologia?

a) El caracter y modos de comportamiento de los animales
b) La ética en el manejo animal

C) El comportamiento del animal en la granja

d) El comportamiento del animal en el transporte

40. ;Qué es un suelo sano agronémicamente hablando?

d Un suelo rocoso

a) Un suelo acido
b) Un suelo inerte
C) Un suelo vivo

)
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41. ; Qué mide un Refractémetro o medidor Brix?

Mide las concentraciones de azucar sin necesidad de luz

o o

Mide las concentraciones de azulcar en soluciones acuosas

(¢

)
)
) Mide la lectura indirecta en la oscuridad
)

o

Mide el peso porcentual de sacarosa en solucién acida

42. ;Qué es el indice de la capacidad de trabajo hidraulico del tractor?

a El producto de la presion de trabajo por el volumen del cilindro

O

El producto de la deceleracion del embrague por el volumen del cilindro

(¢

)
)
) El orden en Pascales del volumen del cilindro
)

d El peso en vacio del eje delantero por el volumen del cilindro

43. ;Como se denomina el tiempo que permanece el plaguicida en el suelo
manteniendo su actividad?

a) Vida residual media (VR 50)

b) Persistencia del producto

C) Plazo de seguridad

d) Periodo de recuperacion ambiental

44. ; Qué atributos puede tener un objeto en un Sistema de Informacion Geogréfica
(SIG)?

a Solamente graficos

O

Solamente vectoriales

(¢)

)
) Solamente alfanuméricos
)
d)

Gréficos y alfanuméricos
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45. 4Cudl de los siguientes es el nombre del sistema de navegacion por satélite
desarrollado por la Unién Europea?

Q

Copernicus

O

Galileo

o O

)
)
) Glonass
) GPS

46. ;Como se denomina la aplicacion informatica desarrollada por el Ministerio de
Agricultura que permite estimar las emisiones contaminantes y el consumo de
recursos de una explotacién ganadera?

a) ECOGAN
b)  SANDACH
¢)  SIGFITO
d  SIMOGAN

47. ;Qué mide un pluviografo de intensidad?

a) Pluviometros continuos en litros por metro cuadrado

b) La intensidad de la lluvia de manera gréfica y continuada

C) El caudal de agua en una corriente en metros cubicos por segundo
d) La lluvia caida en una hora en centimetros cuadrados

48. ;Cudl de las siguientes afirmaciones define la capacidad de campo?

a) El contenido en agua capaz de retener el suelo después de haber sido mojado
abundantemente

b) Es igual al punto de marchitamiento permanente

C) Es la cantidad relativamente constante de agua que contiene un suelo saturado
después de cultivar la tierra

d) Es la cantidad de agua disponible para el crecimiento de las plantas
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49. ;Como se determina la salinidad de un suelo?

Calculando la conductividad eléctrica del extracto a saturacion del suelo

o o

Midiendo el porcentaje de sodio intercambiable

(¢

)
)
) Determinando el bloqueo de la asimilacién de hierro por la planta
)

o

Mediante el pH

50. ¢ Para cual de las siguientes actividades NO habilita el carné de manipulador de
productos fitosanitarios, nivel cualificado?

a) Vender productos fitosanitarios de uso profesional

b) Realizar tratamientos con productos fitosanitarios que sean gases declarados
como toxicos

c) Su uso por profesionales responsables de tratamientos terrestres

d) Su uso por agricultores que empleen a personal auxiliar para la realizacion de
los tratamientos fitosanitarios

51. ;Cuales de los siguientes se consideran macroelementos elementos primarios en
la fertilizacién?

a El amoniaco, el fosforo y la potasa

O

(¢)

)

) El nitrégeno, el fosforo y el potasio

) El potasio, el calcio, el magnesio y el azufre
)

d El fosforo, el potasio, el calcio y el azufre

52. ¢ A qué cantidad de agua equivale una precipitacién de 10 milimetros recogida en
un pluviémetro?

a A una aportacion de 1.000.000 de litros por hectarea

O

A una aportacién de 1 metro cubico de agua por hectarea

(¢

)
)
) A una aportacién de 10 metros cubicos de agua por hectarea
)

d A una aportacién de 100 metros cubicos de agua por hectarea
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53. ¢ Qué es el triticale?

Una variedad de centeno

o o

Un cereal que procede del cruzamiento de trigo y centeno

o O

)
)
) Se trata de un subproducto del trigo
)

Una mala hierba que afecta principalmente al cultivo de los cereales

54. Segun la normativa vigente, ¢A quién se le debe expedir un carné fitosanitario de
nivel cualificado?

a) Al personal auxiliar de tratamiento terrestre y aéreo, incluyendo los no
agricolas, y los agricultores que los realizan en la propia explotacion sin emplear
personal auxiliar y utilizando productos fitosanitarios que no sean ni generen gases
téxicos, muy toxicos o mortales

b) A los usuarios profesionales responsables de los tratamientos terrestres,
incluidos los no agricolas, y para los agricultores que tratamientos empleando
personal auxiliar

C) A los aplicadores que realicen tratamientos con productos fitosanitarios que
sean gases clasificados como tdxicos, muy téxicos, o mortales, o que generen gases
de esta naturaleza

d) Al personal que realice tratamientos fitosanitarios desde o mediante aeronaves

55. ¢ Qué es un recinto a efectos del Sistema de Informacion Geogréfica de parcelas
agricolas (SIGPAC)?

a) Una superficie continta de terreno dentro de una parcela con un uso unico

b) Una superficie discontinua de terreno dentro de una parcela con un uso agricola
unico

C) Una superficie continua de terreno, formado por una 0 mas parcelas con un uso
agricola unico

d) Una superficie continta de terreno dentro de una parcela con diferentes usos
agricolas



=== GOBIERNO
== DE ARAGON

56. ¢ Cual de los siguientes es un objetivo a conseguir con la poda del olivo?

Aumentar la veceria

o o

Reducir la veceria

o O

)
)
) Cambiar anualmente la forma de la copa
)

Formacién espaldera

57. ¢ Como pueden ser los vibradores que se utilizan en la recoleccién mecanizada de
aceituna?

a Unidireccionales, multidireccionales y orbitales

O

Elipticos, orbitales y unidireccionales

(¢

)
)
) Rectilineos, multidireccionales y curvilineos
)

d Peines elasticos

58. ¢ Cual de las siguientes acciones NO se relaciona directamente con un analisis
foliar?

a) Determinar el crecimiento de una planta

b) Identificar alteraciones nutricionales de la planta

C) Decidir planes de abonado

d) Conocer cuanto de lo aportado mediante fertilizacion es utilizado por la planta

59. ¢ Cdmo actua la auxina en el desarrollo de los vegetales? Senale la respuesta
INCORRECTA

a Estimula la divisién celular

O

Inhibe la caida de hojas y frutos

(¢

)
) Estimula la emision de raices en las estacas y esquejes

d Son usadas principalmente para la maduracion de los frutos
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60. ;De qué color son las etiquetas de las semillas de primera generacion R-17?

a) Blanco
b) Azul

c) Rojo
d) Verde

61. ;Qué es el mildiu?

a Una plaga

O

Una enfermedad

(¢

)
)
) Un virus
d) Un insecto

62. En el ciclo de produccion de la oveja, ¢qué periodo es critico con relacion a los
aportes alimenticios?

a) El periodo que precede y sigue a la monta

O

El inicio de la gestacién

(¢)

)
) El periodo anterior al sacrificio
)

d El periodo posterior a la finalizacion de la lactancia

63. ¢ Cual de las siguientes es una mala hierba clasificada de hoja estrecha?

a) Galium tricornutum
b) Papaver roheas

c) Chenopodium album
d) Sorghum halepense
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64. ;Cual de las siguientes funciones NO corresponde a la categoria profesional de
capataz?

Q

Ejercer la direccién sobre equipos y personal en general

O

Ejercer el mando y tomar parte directa y personalmente en el trabajo

(¢

)
)
) La distribucién del trabajo y su comprobacién
)

o

Realizar tratamientos fitosanitarios aéreos, toxicos y gaseosos

65. ¢ Coémo se denomina el grupo de semillas que presentan mayor dificultad para
almacenaje a largo plazo, por no permitir reducir su contenido interno de humedad?

a) Semillas ortodoxas

b) Semillas heterodoxas
c) Semillas recalcitrantes
d) Semillas recalcifugas

66. ; Con qué se estructura el cédigo de identificacion de una explotacién ganadera
é
que garantice su identificacién unica?

a) NuUmeros correlativos segun solicitud a nivel nacional

b) ES, 3 digitos de provincia, 2 digitos del municipio, 4 digitos de la explotacion
c) ES, 2 digitos de la provincia, 3 digitos del municipio, 7 digitos de la explotacion
d) ES, 3 digitos de la provincia, 4 digitos del municipio, 8 digitos de la explotacion

67. ¢, Cuanto tiempo ha de transcurrir, desde la fecha de salida del dltimo animal de la
explotacién, para poder hacer una reposicion en explotaciones ovinas y caprinas que
fueran objeto de vacio sanitario?

a 3 meses

O

6 meses

(¢

)
)
) 12 meses
)

d 15 dias
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68. ¢ Cual es el vector de transmision de la lengua azul?

a) Un insecto
b) Un acaro

c) Un ave

d) una bacteria

69. ;A qué personas van dirigidos los pagos directos de la Politica Agraria Comun
(PAC)?

a Las propietarias de la tierra

O

Las que cumplan los requisitos de agricultor activo

(¢

)
)
) Las que dispongan de maquinaria moderna
d)

Las que sean menores de 65 afnos

70. ;Cual de las siguientes ayudas de la Politica Agraria Comun (PAC) son
Agroambientales?

a) A jévenes agricultores

b Las asociadas a los frutos secos

(¢)

) A la renovacion de maquinaria agricola

d A la agricultura ecolégica

71. ¢ Qué situacidén ha de darse para que NO se realice la inscripcién de una maquina
en el Registro Oficial de Maquinaria Agricola (ROMA)?

a Incorporacién de maquinaria nueva a la actividad agraria

O

Incorporacién de maquinaria nueva al sector de obras y carreteras

(¢

)
) Incorporacion al sector agrario, procedente de los sectores de obras y servicios

d Cambio de titularidad, sin modificacion de su uso o destino
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72. A qué sectores ganaderos van dirigidas las ayudas asociadas de la Politica
Agraria Comun de 20237

a Porcino, vacuno y ovino

O

Vacuno, bovino, caprino y ovino

(¢

)
)
) Porcino, avicola, bovino y ovino
)

o

Bovino, ovino y porcino

73. ¢Cudl de las siguientes afirmaciones es correcta en relacion a las cesiones de
derechos de la Politica Agraria Comun (PAC)?

a) Unicamente se pueden ceder con tierra

b) Unicamente se pueden ceder sin tierra

C) No se pueden transferir a mayores de 65 afos
d) La solicitud debe realizarla el cedente

74. ;En qué momento se estd habilitado para iniciar el proceso de renovacion del
carné de utilizacion de productos fitosanitarios?

a) Seis meses antes de la caducidad

b) Tres meses antes de la caducidad

C) No existe plazo alguno para su renovacion
d) Un afo antes de la caducidad

75. ;Cual el nimero de piezas dentales de una vaca adulta y sana?

a) 28
b) 30
C) 32
d) 44
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76. ;Cuales son las partes del estbmago de los rumiantes?

QO

Panza, bono, eticulo y cuajar

O

Rumen, reticulo, omaso y abomaso

o O

)
)
) Rumen, eticulo y cuajar
)

tienen una unica parte, la panza

77. ¢ Cual de las siguientes razas autéctonas de Aragén pertenece a la caprina?

a Ansotana

O

Maellana

(¢

)

)

) Pirenaica
d) Xisqueta

78. ¢ A qué tipo de ganado pertenece la raza Salz?

a Ovino

O

Porcino

(¢)

)
) Caprino
)
)

d Equino

79. ¢Qué sistema de informacion geografica se utiliza como instrumento de gestion
en los regimenes de ayuda relacionados con la superficie en la Politica Agraria Comun
(PAC)?

a) EUROSTAT
b)  IDEARAGON
c)  SIGPAC

d  CAP
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80. ;Cual de las siguientes especies es el hospedador natural del virus de la
enfermedad de Aujesky?

a) Vacas
b) Cerdos
c) Ovejas
d) Conejos

81. ;A qué se denomina prolificidad del ganado ovino?

a El nUmero de partos anuales por animal

O

El nUmero de animales nacidos por oveja y afio

(¢

) El nUmero de animales hembra que se reservan para la reposicion

d El nUmero de animales que llegan anualmente al destete

82. Una leche sometida a un tratamiento térmico UHT, ; Qué temperatura y qué tiempo
necesita para dicho tratamiento?

a) A 50° C y de 50 a 60 minutos

b) A 632 C y 30 minutos

C) Al menos 90° C 0,5 segundos

d) Al menos 135° C y de 2 a 5 segundos

83. ¢ A qué nos referimos con el término “raster’?

a Un concepto usado en climatologia

O

Un sistema de filtros para decantaciones

(¢)

)
)
) Un método de evaluacion de suelos contaminados
)

d Un formato de representacién cartogréfica
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84. ;Qué significan las siglas SITRAN?

QO

Sistema Integrado de Trazabilidad Animal

O

Sistema de Transportes de Animales

o O

)
)
) Sistema de Identificaciéon y Trazabilidad Vegetal
)

Sistema de Transporte y Bienestar Animal

85. El suelo es un sistema dinamico que evoluciona con el paso del tiempo por la
accion combinada de ciertos factores ambientales, ;Cdémo se denomina este
proceso?

a) Perfil

b) Horizonte

c) Pedén

d) Edafogénesis

86. ;Qué proceso transforma las aminas y aminoacidos en compuestos amoniacales?

a La aminificacion

O

La amonificacion

(¢)

)
)
) La nitrificacion
)

d La lixiviacion

87. ;,Como se determina el indice de salinidad de un agua?

d Midiendo la conductividad eléctrica

a) Midiendo el pH

b) Midiendo los cloruros

C) Midiendo los carbonatos
)
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88. ¢ Cual de los siguientes elementos NO forman parte de un tractor agricola?

a) Transmisién
b) Céncavo

c) Chasis

d) Direccion

89. ¢Cual de las siguientes afirmaciones, en relaciébn con aperos agrarios, es
INCORRECTA?

a La grada es un apero que se utiliza para tapar los surcos

O

El cultivador es una herramienta que se utiliza para remover la tierra

(¢

)
)
) El subsolador se utiliza para trabajar superficialmente los suelos profundos
d)

La vertedera se emplea para invertir las capas del terreno

90. ;Qué efectos producen los residuos vegetales sobre la superficie de un suelo?

a) Favorecen la infiltracion y reducen la evaporacién
b) Dificultan la infiltracién y favorecen la evaporacion
C) Dificultan la infiltracién y la evaporacion

d) Favorecen la infiltracion y la evaporacion

91. ;Cual de las siguientes NO es una capa del SIGPAC?

a Alegaciones al SIGPAC

O

(¢)

)

) Frutos Secos
) Elementos del paisaje
)

d Fitosanitarios
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92. ;Cual de las siguientes causas es motivo de alegacion al SIGPAC?

QO

Cambio de uso de una parte del recinto

O

Realizacion de tratamientos fitosanitarios

(¢

)
)
) Cambiar la variedad de cereal sembrada
)

o

Cambiar la variedad de una plantacién de almendro mediante injerto

93. ¢ Cual es el importe minimo para percibir ayudas de la Politica Agraria Comun
(PAC)?

a 100 euros

O

200 euros

)
)
) 300 euros
)

(¢

d 500 euros

94. ; Qué se entiende por compromiso plurianual en ayudas agroambientales?

a) Solicitar en el mismo ano varias ayudas agroambientales
b) Solicitar cada afo una ayuda agroambiental diferente

C) Cumplir todos los anos los requisitos de una medida

d) Subrogarse en una ayuda agroambiental

95. ¢ Enrelacion con cual de las siguientes podriamos definir la Condicionalidad como
el conjunto de normas y buenas practicas agrarias y medioambientales que deben
respetarse?

a La gestidn de residuos fitosanitarios

O

)
) El clima y medio ambiente, la salud publica y la fitosanidad y el bienestar animal
)

(¢

El envasado de los alimentos que se producen en el sector primario

d) La utilizacién de la maquinaria que esté en condiciones 6ptimas para cada
trabajo
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96. ¢, Qué contiene un archivo con la extensién de archivo “.jpg”?

Un texto

o o

Un video

(¢

)
)
) Una imagen
)

o

Un audio

97. ;Cdémo se denominan los distintos tipos de letra que podemos encontrarnos a la
hora de escribir un documento?

a) Categorias
b) Clases

c) Fuentes

d) Tipos

98. ¢ En qué orden se referencia para buscar una parcela en el SIGPAC?

a) Pais-Provincia-Lugar-Parcela-Poligono-Recinto-Zona

b) Provincia-Zona-Municipio-Parcela-Recinto-Poligono-Agregado
C) Provincia-Municipio-Zona-Recinto-Poligono-Lugar-Parcela

d) Provincia-Municipio-Agregado-Zona-Poligono-Parcela-Recinto

99. Una de las claves de la sanidad animal es el control de los movimientos pecuarios,
¢, Con qué documentacion deben ir acompanados los animales en el transporte?

a) Guia de origen y sanidad pecuaria

b) DNI del titular de los animales

C) Fotocopia del DNI del veterinario de la explotacion
)

d Cartilla de saneamiento
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100. ¢ Cual de las siguientes razas NO entran dentro de la IPG Ternasco de Aragon?

QO

Rasa Aragonesa

O

Maellana

o O

)
) Ojinegra de Teruel
)
) Merina

PREGUNTAS DE RESERVA

101. ¢ Cuanto dura normalmente el periodo de gestacion en la cabra?

a) 100 dias
b) 150 dias
c) 200 dias
d) 250 dias

102. ;Como se denomina el lugar donde se alojan los animales que han sido
separados del resto del rebafo por razones sanitarias para evitar el contagio de
enfermedades a otros animales?

a) Pediluvio

b) Sala de espera
c) Lazareto

d) Silo

103. ¢, Cual de las siguientes enfermedades es una zoonosis?

a) Lengua azul
b) Fiebre aftosa
C) Hidatidosis
d) Maedi-visna

104. ;A cuél de los siguientes animales afecta la enfermedad de la brucelosis?
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a) Gallinas
b) Caballos
c) Ovejas

d) Conejos

105. ¢ A qué hacen referencia las siglas BCAM en la Politica Agraria Comun (PAC)?

a) Bases completas de Agricultura y Medio Ambiente
b) Bases completas Ambientales

C) Buenas Condiciones Ambientales

d) Buenas Condiciones Agrarias y Medioambientales

106. Las ayudas asociadas a la produccién de los sectores que son objeto de ayuda
por Politica Agraria Comun (PAC), son aquellas que se reciben por:

a) Disponer de derechos de ayuda

b) Ser menor de cuarenta anos

c) Realizar un cultivo o criar un tipo de ganado determinados en cada convocatoria
d) Cumplir con lo establecido el plan de desarrollo rural

107. Un agricultor que realiza su primera solicitud de la Politica Agraria Comun (PAC)
en 2023, ;Cual de los siguientes es un requisito para el pago complementario de
jovenes?

a) No haber cumplido cuarenta afios en el afio natural de la solicitud

b) No haber cumplido cuarenta y un anos a fecha de registro de la solicitud
C) Haber cumplido cuarenta afnos el ano anterior a la solicitud

d) Haber cumplido cuarenta afos a fecha de registro de la solicitud

108. ¢ Qué tipo de enfermedad es la “peste porcina africana”?



=== GOBIERNO
== DE ARAGON

a) Bacteriana
b) Virica

C) Parasitaria
d) Fungicida

109. ¢ Qué tipos de animales forman parte del ganado vacuno lechero?

a) Terneras y novillas de reposicion
b) Bueyes

C) Terneros de cebo

d) Ovejas

110. ¢ Cémo se denomina una explotacion de ganado porcino dedicada al engorde de
animales con destino a matadero?

a) De cebo
b) De transicion de lechones
C) De multiplicacion

)

d De seleccion





